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A. MNobBer

orpaHvuHeHue Nno BpemMeHu Ha TecT: 1 cekyHaa
orpaHu4eH1e no NnamsATy Ha TecT: 256 merabanT
BBOJ: CTaHOAPTHLIA BBOL,
BbIBOA: CTAHAAPTHbIN BLIBOL,

Maiikn 06BUHAETCS B HAPYLIEHW MaCOYHOMO PEXKUMA W CO3AaHUN PUCKa pacnpoCTpaHeHWst KOpoHaBMpyca. Teneps oH NPUroBopéH
oTObIBATE Haka3aHve B Tiopeme. K cHacTsio, Maiikn 3HaeT BHYyTpeHHee YCTPONCTBO THOPEMBI, & OHO JOBOSIEHO NPOCTOE.

TiopbMa MoxeT 6biTb NPeAcTaBneHa B BULEe NpAMoyronbHuKka a X b, pasbutoro Ha ab knetok. Kaxxaas knetka 0603Ha4vaeT TIPeMHyio
Kamepy, Neperopoaky Mexay Knetkamn 06o3HaqaroT CTeHsl MeX Oy Kamepamu, U BHelUHWe neperopoaky 0603Ha4aloT BHELLHWE CTeHbl
TiopbMbl. [Nepeq 3aknoveHnem Marikn MoXkeT BOCMONb30BaTECHA CBOMMW CBA3AMW CPeau COTPYAHWKOB THPbMbI, YTOOEI caenatk (o4eHs
XOPOLLO CNPSATaHHLIE) OTBEPCTUS B CTEHAX (KaK BO BHYTPEHHMX, Tak W BO BHewWwHx). Maikn He 3HaeT, B Kakylo kamepy OH Nonapér, Ho
XOMYET, YTOBbI BHE 3aBMCWMMOCTMW OT 3TOrO OH NOTOM CMOT BeiBpaTeca Hapy>ky. C Apyroil cTopoHsl, 4ToBeI o6e3onacuTe cebsa, OH Xo4eT
CNOM&Tb KaK MOXHO MEHbLUE CTEH.

HaiguTe HauMeHbLLee KONUYECTBO CTEH, KOTOPBIE HY>KHO CNOMaTb, YToGbl NOC/E 3TOr0 U3 KaKAO KaMepbl MOXHO 6blNno BeiGpaTheA
Hapy»Ky.

BxopHble aaHHble
B nepeoii cTpoke 3anncaHo eguHcteeHHoe ynucno ¢ (1 < ¢ € 100) — konuyecTso HaBopoB BXOAHLIX OaHHbIX.

B kaxgoi M3 cnegylowux [ CTPOK 3anncaHo no asa uenbix yucna a and b (1 < a, b < 100), sapalowmx ouepegHoit Ha6op BXOOHbIX
AaHHbIX.

BbixogHble gaHHble
[Ons kaxpaoro Ha6opa BXOOHbIX AaHHbIX B OTAENbHOW CTPOKe BelBEAWTE 8OWHCTBEHHOE YACNO — OTBET Ha 3afavy.

Mpumep

BXOAHble AdHHbIE CkonuposaThe
2

22

13

BbiXOA4AHbIE AaHHbIE CxkonupogaTh
4

3

MpumeyaHune

Bo3amoxxHble nnaHsl nobera 4ns HAGOPOB BXOAHbLIX AaHHLIX M3 NpUMepa n3o6padeHsbl HuKe. CepbiM LBETOM 0603Ha4eHbI CIOMaHHbIe
CTEHbI, HEPHLIM — HE CNIOMaHHLIE.
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Pa36bop 3apgaum A
1482A - NMober

Kaxkpas cnomaHHan cTeHa yBerMyMBaeT YMCNOo CBA3HbIX o6nacTeil NNockocTU MakcuMyMm Ha 1. MockonbKy B KOHUE Kaxkaas KneTka
[onxHa 6T B TON e 061acTu, Y4TO WU BHELWHee NPOCTPAHCTBO, B KOHLE Q0MXHA BbITh TOIBKO 0AHa CBA3HAs 06NacTb, a 3Ha4nT,
oTBeT XoT# Gbl nM (NOTOMY 4TO BHavane obnactei Goino nim + 1).

[o6utbca Uenu, yoanue poBHO NN CTEH, MOXHO, HANPUMep, C/IOMaB BEPXHIOK CTEHY B KaXKOOW KIeTKe.

https://codeforces.com/contest/1482/problem/B

B. BoccTaHoBneHne moaynsi

orpaHvyeHue No BpeMeHu Ha TecT: 1 cekyHaa
OrpaHUYeHre Nno NamATH Ha TecT: 256 merabainT
BBOJ; CTaHOAPTHLIM BBOA,
BbIBOJ;: CTAHOAPTHLIN BLIBOL,

3a nepBoe MecTo Ha onumnuage J1éwe Nogapunu MHOro MaccyuBOB LEMbIX YWCES, YBEPWUB €ro, YTO 3TW MAcCuBbl O4eHb goporve. Cpasy
nocne HarpaxzaeHws Jéwa npuHsAn pelleHre npogaTe UX. Ha gBepu nyHKTa nprema MaccuBoB 6biio ckasaHo, YTO NMPUHUMAKDTCA TONbKO
MAaCCUBbI, KOTOPbIE MOXHO CXaTb B reHepartop, paboTalolmil No ceayoLemy NnpuHLMny:

Ha Bxog reHepaTopy QaeTcs YeTBEpKa UEnbIX YACEN M, M, €, §, NPW 3TOM A W M NONOXWTENBHBI, § HEOTPUUATENBHO, & A1S ¢ BEPHO, YTO
0 £ ¢ < m. MaccvB a 13 n 3NeMeHTOB reHepypyeTcs No Creaylowym npasunam:

e a; = s mod m, rge x mod y 0603Ha4aeT OCTaTOK OT AeNeHUs X Ha V;
¢ a; = (g;_1 +¢) mod m nns Bcex i Takux, yto 1 < i < n.

Hanpumep,ecrun =5, m=7,¢=4,as=10,70a =[3,0,4,1,5].
LleHa Takoro MaccuBa BeIMUCNAETCA O4eHb NPOCTO — 3TO 3HAYEHKE M B 3TOI YETBEPKe HNCer.

Néwe cTano MHTepPeCHo, CKOMBKO AEHEr OH MOXeT noTpeGoBaTh 3a Kaxabli ceoil Maccue. MomoruTe Nléwe onpegennuTs ANA KaXaoro
MAaccWBa, MOXHO N ero 3afaTh Kakoi-HuGyOb YeTBEPKOW YACen 1, M, ¢, §, W, CNW Ad, HAUTK MaKCUManbHOE 3HayYeHWe m cpeau Beex
NOAXOASLLMX YETBEPOK.

BxogHble gaHHble
Ha nepeoait cTpoke HaxoauTos uenoe wacno t (1 <t € 10°) — konnuecTBo MaceuBOB.

MepBsas cTpoka onucaHusa maccuea cogepxut uenoeuncnon (1 < n < 105] — pasmep O4epeHOro Maccuea, nony|4eHHoro Jlewei.
Bropas cTpoka OnucaHWa MacCcuBa COOEPKWUT A LeNbIX YACen a, d, ..., a4, (0 < a; < 10° ) — anemeHTbl MaccuBa.
[apaHTUpYeTCs, YTO CYMMapHbLIi pasmep MacCHMBOB He NPeBOCXoanT 10°.

BbixogHble AaHHble
LOns kaxgoro Maccuea BelBeguTe:

¢ —1, ecnu HeT Takoi YeTBEPKM YUCEN, YTO FreHepupyeT aTOT MACCUB;
« 0, ecnu ecTb YeTBEPKW YACEN CO CKOJb YroAHO GONbLUMM H;
« MaxkcumansHoe 3Haderue m v noboe nogxoasuwee ¢ (0 < ¢ < m) B ocTanbHbIX CAYYanX.
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Pa36op 3agaum B
1482B - BoccTaHoBneHne moayns

[asaiite otaensHo pasbepem cnyyait ¢ == 0. [Ins sToro npoeepum, 4to ans nwboro i Takoro, uto 1 < i < n BepHO, YTO
arr[i] == arr[i + 1]. Ecnu ato Tak, To MoAyb MOXET BbiTb BECKOHEYHO BONbLLIMM.
Ecnu 310 He Tak v ecTb napa arr[i] == arr[i + 1], sHauuT ¢ ogHoii ctopoHbl, (x + ¢)%mod = x, a aHauut ¢ = 0, Ho aToT cnyyai

Mbl Y>Ke OTCeKW. 3Ha4uT oTeeT —1, Beab peweHns HeT.
Tenepb NOCMOTPUM Ha TO, 4TO (X + ¢)%mod MoxKeT u3MeHuTL X 6o Ha X + ¢, 6o Ha x — (mod — c).
MoCMOTPWM Ha BCE MOMOXWUTENbHbIE AenbThl. OHKU AOMKHbI GbITE OONHAKOBLIMI. AHAMOMMYHO W C OTPULIATENEHBIMM.

Ecnu HeT oTpULATENEHO MK NONOXKUTENEHON AENLThI - MOAYE MOXET BbiTe CKOMb yroaHo Bonslwum. B npoTMBHOM cnyyae Moaynbs
paBeH CyMMY MOOYNel NoNoXUTENbHOR U oTpuUaTensHon AenbT. OCcTanochk TONLKO NPOBEPUTL, YTO OH MOAXOANT.

https://codeforces.com/contest/1482/problem/C


https://codeforces.com/contest/1482/problem/C

C. BazoBas gunnomartus

orpaHv4eHne No BpeMeHW Ha TecT: 2 CeKyHObl
OrpaHUYeHKre No NamATK Ha TecT: 512 merabaint
BBOJ; CTaHOAPTHLIM BBOA,
BbIBOA;: CTAHOAPTHbLIM BbIBOG,

Y Anekces ecTb 1 apy3eii. A ewwg Anekceii cefiuac B OTMYCKe, NDITOMY Y HEro ecTkb LenbIX M AHeNn, 4ToBkl NourpaTe B 3Ty HOBYHO
NonyNspHY0 KoonepaTueHyio urpy! Mockoneky aTa urpa KoonepaTueHas, ANeKCelo Hy>KeH OAWH COKOMaHOHUK B KaXKAbIN N3 1 OHeil.

Kaskaplil AeHE Kakue-To ero gpy3ba cBoGOAHLI M FOTOBLI UrPaTk B 3Ty MIPY, a OCTalbHble 3aHATL U He MoryT. Kaxablh geHs Anekcei

[OODKeH BbibpaTe 04HOro ua cBoBoOHbLIX ApYy3en 1 NPeanoXuTe eMy Nourpars (a ToT, pasdymeeTcs, cornacutesl). OgHaKko ecni Kakon-To
. m

13 apyaeii 6ynet urpate ¢ AnekceeM CyMMapHo cTporo 6onblue [E—I pa3 (oKpyrneHve BBepx), TO BCe OCTanbHble 06uaaTces. KoHeuHo

e, Anekceil He XO4eT HUKOro obuxaTh.
m
MomornTe emy BbiGpaTe COKOMAHAHWKOB TaKUM 06pa3oM, YToBbl HUKTO He urpan ¢ Anekceem cyMMapHo cTporo 6onblie E pas.

BxogHble AaHHble
Bo BXOOHLIX AAHHLIX HAXOAATCA HECKOMBKO HABOPOB BXOOHLIX AaHHbIX. B NepBoi CTPOKe HAaXo4MTCA OAHO Lenoe Yieno !
1 £t £10000) — konmuecTBo HaBOPOB BXOAHbLIX AaHHLIX. [lanee cnefyloT Habopbl BXOAHbLIX AaHHbIX.

MepBan cTpoka kaxxaoro Habopa BXOAHLIX AaHHLIX coaepxuT asa HaTypanbHbix uucna i v m (1 £ n,m < 100 000) — konuuectso
ApY3eil N KONMYeCTBO AHEN, COOTBETCTBEHHO.

B i-i W3 cneaytoLLmMxX M CTPOK COAEPXMUTCA HaTypankHoe Yucno k; (1 < k; < n), 3a KOTOPbIM cneaytoT k; NonapHo pasfvyHbIX Lenbix
uucen fiy, .. fi, (1< fij £ h), paznenénHbix npobenamn — cBoGoAHbIE APY3bs B AEHb I.

[apaHTUpyeTcs, YTO CyMMa SHAYEHUA A U CyMMa 3HAYeHWid m No Bcem Habopam BXOOHbIX AaHHbIX He npesocxogat 100 000.
MapaHTUpyeTCsl, YTO CymMMa BCex k; No Bcem [HsM BCex HaBopoB BXOOHbIX AaHHbIx He npesocxoput 200 000.

BbixoaHble AaHHble
BblBeﬂb‘lTe OTBEeT ONnA Kaxaoro Haﬁopa BXOOHbLIX OaHHBIX. Ecnu HEBO3MOXHO HUKOMo He oﬁm,qub, TO BbiBEOWTE «NO».,

B npotveHoMm criyyae B NnepBoW CTPOKE BbiBeauTe «YES», 8 BO BTOPON CTPOKE BLIBEAWUTE M UENLIX YNCEN €y, ..., Cppy» PA3OENEHHBIX
npobenamu. Kaxpaoe ¢; A0MKHO BbiTb HOMEPOM APYra, B3ATOr0 B KOMaHAy B [-it AeHb (COOTBETCTBEHHO, 3TO AOMNXKHO BbiTh OQHO U3

uucen fij).
m .
Hukakoe 3HaueHne He JOMKHO BCTpeYaTbea Bonblue, Yem 2 pas. Ec/v eCTb HECKOMBKO BO3MOXHbIX OTBETOB, BblBeAnTe M0G0 13

HUX.
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Pa36op 3agaum C



1482C - baszoBas gunnomartus

CHauana onsa Kaxkaoro AHA NpovaBonbHO Belbepem apyra ua cnucka. 3aMeTum, 4To Npu TakoM BeiGope MakcMMmym ofuH apyr 6yneT

m m
urpare Gonblue [E] pas. Hazoeem ero f. Tenepb Mbl XOTWM HEMHOIO NOANPaBUTL pacnucaHne Tak, YTo f UrpaeT poBHO [E] pas.

310 BypeTt rapaHTUPOBaTE KOPPEKTHOCTE Halero oTeeTa. [lns aToro NpocTo NpoiaeMcs No BCeM OHSAM W, ECNIM B HEKOTOPLIA AeHb
Ha3Ha4eH f M MOXET UrpaTb KTO-TO APYroi, HA3HAYMM Ha 3TOT fieHb KOro yrogHo, kpome f. Takue 3ameHbl ByAeM NpoM3soavTbL Noka

m m
f vrpaet 6onblue [E-l pas. CyLUecTBYET TONbKO OOQMH CAy4all, Koraa 0o6UTLCA 3TOro HEBO3MOXKHO: eCru B BoNblue Yem [E-I OHei

fHEIJ'IﬂETCH E0WHCTBEHHbIM OpYrom, KﬂTUphIr"l MOXET Nrpartb.

https://codeforces.com/contest/1482/problem/D

D. Mnennucrt

orpaHn4eHne No BpeMEHW Ha TeCT: 2 CeKyHObl
OrpaH1YeHKne no NamAaT Ha TecT: 256 merabaiT
BBO[;: CTaHOAPTHLIN BBOL,
BbIBOJ: CTAHOAPTHLIN BLIBOG,

Y Apkagus ecTb NIEANNCT, B KOTOPOM M3HAYaNbHO i NEeCeH, NPOHyMepoBaHHbIX oT | Ao n B ToMm nopsigke, B KOTOPOM OHWM HAXOASTCH B
nneinucTe. Apkaguil HAYMHAET CyLWaTb NecHW U3 NJUNUCTA OPYr 3a APYroM, HauWHas ¢ necHn 1. MnenucT 3aunkneH, To ecTb Nocne
TOrO, Kak OH NPOCAYLWAaeT NOCNSAHIO NECHIO, OH ONATL HAYHET CAYWATL C Ha4ana nnennncTa.

Y KarkOoM NecH €CTe >KaHp, Onpeaensembli HaTypansHbIM YUCnoMm a;. [MycTe ApKkaguii TONBKO YTO MPOCYLWAN NECHIO C >KaHpoM ¥, a oo
Hee — necHio ¢ xaHpom x. Ecnn ged(x, y) = 1, oH aymaer, 4To necHn He co4eTalnTcs, U yAANSeT NOCNEAHIOK NPOCNYLWAaHHYIO NecHIo (c
KaHpoMm ) n3 nneiinucTa. Mocne 3Toro oH NPOAOMKAET CNYLIATE NECHU KaK 06bl4HO, NPONYCKAR yXXe yaaneHHble, Npy 3TOM OH
3abbIBaeT, YTO CNyLWan Kakue-To NecHW Ao yaaneHus. MHeiMyM cnoBamiy, OH He MOXEeT yaanuTe NECHIO cpasy nocne Toro, kak yaanun
npepbiayLyto. 3aeck ged(x, ¥) oboaHadaet Hanbonbwmi 06k Aenutens (HO) wicen X u y.

Hanpumep, ecnu xaHpbl neceH B HauansHom nneinucte pastbl [3,9, 2, 10, 15], To npocnywmeanmne npovcxogut cnegytowmm obpasom:
[5.9,2,10,15] =[5, 9, 2, 10, 15] — [5, 2, 10, 15] (1. k. gcd(5,9) = 1) —> [5, 2, 10, 15] — [5, 2, 10, 15] = [5, 2, 10, 15] — [5, 2, 10, 15] —
[5, 2, 10, 15] = [5, 10, 15] (1. k. ged(5, 2) = 1) = [5, 10, 15] — [5, 10, 15] — ... >KupHbIM BbiaeneHbl NocnegHue Age NpocnyLWaHHsIe
nectu. O6paTTe BHUMAHWE, NOCNE yAANeHUs HEKOTOPOIA necH Apkaauii 3abbiBaeT, YTo cnylian ee 1 npefbiayLuyio.

Bam AaH Ha4YankHbLIA I'IJ'IeI:iJ'IVICT, onpegennte, Kakne necHW ﬁyHyT B nTore ynaneHbl W B KaKOM nopsake.

BxogHble gaHHble
Bo BXOAHEIX AaHHBIX HAXOAATCA HECKONBKO HABOPOB BXOOHLIX AaHHbIX. B NnepBoi cTpoke HaXoOUTCA OQHO Lenoe 4Y1cno f (
1 <1t <10000) — konmyecTBo HaBopoB BXOAHbLIX AaHHbIX. Janee cneaytoT Habops! BXOAHLIX AaHHbIX.

Mepsan cTpoka Habopa BX0AHbIX AaHHbIX cogepxuT uenoeuncnon (1l < n < 105} — KONIMYECTBO NeceH.
Bropas cTpoka CoaepXunT 1 Lenbix Yucen dy, da, ..., d, (1 < a; < 109) — JKaHpbl NeceH.
[apaHTMpyeTCs, YTO CyMMa 3HAYEHUIA 1 N0 BCem HABOpam BXOOHbIX JaHHbIX HEe NPeBoCXoauT 10°.

BbixoAHble AaHHble
[ns kaxgoro Habopa BXOOHbIX AaHHbIX BbiBeAUTe OgHY CTPOKY. CHavana BeiBeauTe 0gHO Uenoe Yicno k — KONMYecTBo nece,
KoTopble 6ynyT yaaneHsl. 3atem BoiBeguTe k pasnmnyHbix UenbiX Yncen — HoMepa yaaneHHbiX neceH B Nopsigke yaaneHus.
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MpumeuaHuve

Mepsbid Habop BXoAHbIX AaHHbIX 06bSCHEH B YCIOBUN.

Bo BTOpOM Habope nnefncT nameHsieTes cnedyrowm obpasom: [1, 2,4, 2,4,2] - [1,2,4,2,4,2] - [1,4,2, 4, 2] (1. k. ged(1,2) = 1)
—[1,4,2,4,2] >[1,4,2,4,2] > [1,4,2,4,2] - [1,4,2,4,2] 5[1,4,2,4,2] 5 [4,2,4,2] (.. ged(2, 1) = 1) > [4,2,4,2] — ...

Bo TpeTbem Habope NneinncT nameHaeTca cregytowmm obpasom: [1, 2] — [1, 2] — [1] (. k. ged(1, 2) = 1) — [1] — [1] (Apkaguit
nocnywwan ofHy W Ty xe necHio noapag asaxael) — [] (1. k. ged(1, 1) = 1).

YeTeepThii HA6OP BXOAHLIX AAHHBIX COBNAAET C NPeabAyLIMM Nocne yaaneHus BTOPoN NecH.

B nsiTom npuMepe ApKaunii cryluaeT ofiHy 1 Ty e MecH:o CHOBA M CHOBA, Ho T. K. gcd(2,2) # 1, oH He ynansier ee.

Pa3bop 3apgaum D
1482D - lMnennucT

Bynem HaakiBaTh Napy necex nnoxoi, ecnn HO[, ux xaHpos pasex 1. [ins asyx faHHbIx necex ato nerko nposeputs 3a O(log C),

MCNonNbL3yA anropuTMm EBKJ'IHﬂa.

Tak Kak yaaneHuii 6yaet He 6onee H, TO Mbl MOXKEM MPOCO CUMY/MPOBATEL NPOLECE, W 3TO YNOXMWTCA B OrpaHUYeHe Mo BpeMeHu,
eCnu Mbl cMoxeM BbICTPO HaXoOWTE NecHIo, KoTopas GyneT yaaneHa cnegytolein. bBygem nopaepxkueBaTe yNnopsaoYeHHOE MHOXECTBO
neceH B NNeiNnCTe, a TakxKe Apyroe ynopano4eHHoe MHOXECTBO MNOXMX Nap COCeAHWX NeceH B nneinucTe. JIerko NoHaTs, 4To
nocne Toro, Kak Mbl YAAMMAM NECHI0 U3 NNEANNCTa, B 3TUX MHOXECTBAX HYXHO CAeNaTh NMUlb KOHCTAHTHOE YNCNo nameHeHui. MNycte
Mbl yOanunu necHio b, u B 3ToT MOMeHT NpedbiayLLas NecHs B nneinucTe Gbina a, a cnedytowas necHs — ¢. MiHoekcel a u ¢ nerko
HaiiT1, UICMONbL3YA NepBoe N3 NOANEPXKUBAEMbIX MHOXKeCTB. TorAa Ham Hy>KHO:

e yoannTs b U3 MHOXECTBa, B KOTOPOM XPaHUTCR MNennncT;

» yoanuts (a, b) na MHoXecTBa nnoxux nap;

« yoanuTs (b, €) U3 MHOXECTBA NNOXWX Nap, ECAU 3TO r/ioxas napa;
» po6aBuTsb (@, ) B MHOXECTBO NIIOXKX Nap, 8cnu 3TO NIoXas napa.

3arem MOXHO NepeiT K cneayroLLell NecHe, KOTOPYID HYXKHO YOANUTe. ITO Nerko caenats, MCNomb3ya MHOXECTBO NMOXKMX nap.
Ecnu mbl Byaem nopaepKmeaTs JaHHbIE MHOXECTBA B JOCTATOYHO BbICTPOR CTPYKTYPE AaHHLIX (Hanpumep, cbanaHcuposaHHom
[epeBe Noucka, CTaHAAPTHOro set B A3biKe C++ JOCTATOMHO), TO Mbl MOMYYMM AOCTATOYHO GbICTpOE Bpems paboTs (

O(n(log n + log C))).

Takxe aTy 3afja4y MOXHO PeLUNTb C NOMOLLbIO ABYCBA3HbIX CriMcKoB uni CHM, Torga acumnrotuka Gypet O(n log C).

https://codeforces.com/contest/1482/problem/E
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E. NMNaHopama ropoga

orpaHuJeHne No BPEMeHU Ha TecT: 2.5 cexkyHa
orpaHuyeHue no NamsTu Ha TecT: 256 merabainT
BBOJ: CTaHOAPTHbIN BBOL,
BbIBOA;: CTaHAAPTHbIA BbIBOL

Anuca B Heto-Flopke! OHa xo4eT caenats HECKONBKO GHUMKOB 3HaMEHWUTbLIX HeBockpeBoB 1 oTnpasuTs Habop doTorpadmii BoBy. Anvca
XO4EeT COCTaBUTL Hambonee kpacuBblii Habop doTorpadwii, 1 B 3TOM el TpebyeTca Balla NOMOLLb.

B ropopge 1 30aHuiA, pacnonoXeHHbIX B IMHWIO CNeBa HanNpaBso, [ - U3 HX UMEET NONMOXUTENLHYIO BbICOTY A;. BbICOTHI BCEX 1 30aHWIA B
ropofe paanuyHbl. Kpome Toro, y Kaxporo 3gaHns ecTs napameTp kpacoTsl b;. KpacoTta 3gaHuil MoXeT BbiTe NOAOKUTENbHE WK
oTpuuaTenbHa (Mau paBHa Hynio), NOTOMY YTO HEKOTOPbIE 3AaHUsa MOPTST BUA.

Habop choTorpadmin cocTout na ogHon unn 6onee cotorpacdunin sgaHuin. Ha kaxpgom doto fomkHo 6biTe M306paXkeHo ogHo N
HECKONbKO 34aHuWil, pacnonoxeHHbIx noaps. Kaxnoe sgaHve gonxHo nonacTe Ha poBHO ogHo doTo. [pyriMu cnoBamm, ecnn ecTb
3faHue, KOTopoe He Nonano HU Ha ofAHo GoTo, unKu NpucyTcTeyeT Gonee Yem Ha ogHom ¢OTO, TO Takoi Habop doTorpaduin cunTaeTcs
HEKOPPEKTHbIM.

KpacoTa ofgHoi choTorpatum pasHseTcs kpacoTe b; camMoro HU3koro 3gaHus Ha cdoTorpaduun. O6was kpacoTa HaGopa doTorpadmii
paeHa cymme KpacoT Beex doTorpadmii B Habope. MNMomorute Anvce onpefeniTs MakCUMansHO BO3MOXHYKO KPacoTy KOPPEeKTHOro
Habopa oTorpaduin.

BxogHble AaHHbIe
Mepeas cTpoka cogep>kuT ogHo uenoe uucnon(l <n <3 - 10°) — konu4ecTBO 3naHmit.

Bropas cTpoKa CoaepuT 1 pasnnyHbIx uenbix yncen by, hy, ..., b, (1 < h; < n), roe i-e Yicno pasHo BLICOTE i -ro 3aaHus.
TpeTbs CTPOKA COREPXKUT A Uenbix ucen by, by, ... , by, (—10° < b; < 10°), rae i-e uncno pasHo kpacoTe i-ro agaHws.

BbixoaHble AaHHbIe
BbiBEaWTE OAHO YMCO — MAKCUMANBHYIO KPACOTY, KOTOPYIO MOXET MMETb KOPPEeKTHbIM Habop cdoTorpadui.

Mpumepsbl
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MpumeyaHwne
B nepeom npyMepe MakcUMansHas KpacoTa OOCTUraeTcs, ecnv Anvca caenaeT naTe oTorpadui, Kaxkaan U3 KOTOPbIX COAePXKMT OOHO

30aHue.

Bo BTOpOM npumepe Annca MOXeT A0CTUYb MakCUManbHON KpacoTel Habopa, pasHoit 10, ecnn caenaeT YeToipe choTorpadum: Tpu
copepxar ogHo 3naHne kaxaan (3ganna 1, 2 n 5), ux kpacoTsl pasHsl —3, 4 u 7 cooTBETCTBEHHO, 1 elle oaHa (hoTorpadina conepXnT
3paHus 3 1 4, ee KpacoTa pasHa 2.

B TpeTkem npumepe Anuca MOXeT NPOCTC cAenats oAHo (oTo BCero ropoaa.

B ueTBepTOM npumepe Annca MoXeT cenaTh creaylowme hoTorpadumn Ans AOCTKEHNS MAKCMMANEHON KPAcoThl Habopa: OTAenbHO
doTtorpadum 3aanuin 1, 2, 8,9 1 10, a Taroke ogHo doTo 3paHwin 3, 4, 5, 6 u 7 smecTe.

Pa36op 3apauu E
1482E - NaHopama ropofa

Bypem pewarts 3agady METOAOM UHAMWYECKOrO NPOrpaMMypoBaHus. HavweHeli anroputm 3a O(nz) BLIFNAAWT crefytowmm ob6pasom:
0603Ha4MM Yepes dp; MaKCHManbHYI0 KpacoTy, KOTOPYIO MOXXHO NoMy4uTs Ha nopoTpesake oT 1 fo i. Nposepum Bce BO3MOXHbIE
BapuaHTLl 415 nocnefHero otpeska: dp; = max(dp;-1 + b ;). OcTanock yckopuTs 3To pelueHue.

j=i

Mpennonoxum, B AaHHBIN MOMEHT Mbl cuuMTaem dp,; . 3aMeTuM, 4To ecnn j — No3uums BAvKanwero MeHbLUEro YACna cneea ot i (To
ecTb hj < h;, mana Beex j < j' < i BbinOnHeHo hjf > h;), v ecnn oHo NonagéT Ha ogHo oTO CO 3AaHUEM i, TO B TAKOM Cly4ae
HauboNblIee 3HaUeHNe, KOTOPOE MOXKeT NPpuHATL dp; — 3To dp;, NockonbKy KpacoTa nocneaHero goto GyneT onpenensTscs
3faHMeM, KOTOpoe HaxoauTCs He npasee j.

OcTanock nuilb NPOBEPUTL BCe noauun oT j + 1 o i 8 kavecTee neBoro 3aaHns Ha nocneaHem oTo. Ho Mel 3Haem, 4To BCce
3aaHus Mexay j v i Beiwe h;, NO3TOMY KpacoTa nocnegHero oTo B TaKOM ciyyae ByfeT onpefensTsLCs 30aHnem i, Tak 4To OTBET B
Takom cnyvae 6yneT paeeH dpy_; + b;, roe k — BeiGpaHHas noauunsa. YTobbl HAMTK 3TO 3HaYEHWe, HAaM HyXKHa CTPYKTYpa,
NOAAEPKMBAIOLLEAS MAKCMMYM Ha OTpe3aKe 1 0BHOBNAIOLIANA 3HA4eHWe B TOUKE, HanpuMep, AepeBo oTpeskos. MTorosoe pewexne
nmeeT cnoxHocTe O(nlog n).

Takxe MOXHO NPOHTMCE MO 30aHUAM C/IeBa HaNpPaBo, NOOAEPKVBAs CTEK BO3PACTAKLMX 30aHWA, 4To6bl BCeraa 3Hats, rae
HaxoauTcs Gnuxxariuee MeHee BbICOKOE 3A4aHve, W 3a0AHO NOoAAepXVUBaTh ONTUMATbHBIE 3HaYeHWs dp, COOTBETCTBYIOLLNE KAXO0MY
30aHUI0 N3 CTEKA, YTO AAET NIMHEMHOE Mo BPEMEHW PELLeHME, HO 3TO BbiNo He oba3arensbHo.

https://codeforces.com/contest/1482/problem/E


https://codeforces.com/contest/1482/problem/F

F. NMoneaHble pébpa

orpaHn4eHue Nno BpemMeHn Ha TecT: 5 cekyH
orpaHuyeHue no namsTu Ha Tect: 512 merabant
BBOJ: CTaHOAPTHbIN BBOL,
BbIBOA;: CTaHAAPTHbIA BbIBOL

[aH B3BeLIeHHbIA HEOPMEHTUPOBaHHBINA rpad Ha #1 BepLUMHAX, 8 TakKXe g Tpoek (i, U, [), B KaXOoi U3 KOTOPLIX U M U — HEKOTOpbIe
BepwwHbl rpada, a I — HatypansHoe uicno. Hazosém pebpo e nosmeatHsbiv, ecnn cylectayeT xoTs Gkl ogHa Tponka (u, v, [), ans
KOTOPOW HAMAETCA NyTL (He 06A3aTens5HO NPOCToi) B rpade co cnefyoLMMIN CBORCTBAMM:

e U W U ABNAOTCH KOHLAMW 3TOro NyTw,
* MyTb copepxuT pebpo e,
« cymma BecoB pébep aToro nyTu He npesocxoguT .

Haipgute konuyecTsBo nonesHbix pébep B aTom rpade.

BxoaHble aaHHble

-1
B nepBoit cTpoKe faHbl aga uensix uncnanum 2 <n < 600,0 <m < zol)

)
Kaxpas u3 cnegytowmx m cTpok cogepxut Tpuuncnau, v uw (1 Lu,v <nu# v, 1 <w < 10%), o60o3HauaroLWmX, YTO B rpage
ecTb pebpo MeXxay BeplulHaMKi i W U G BECOM LU.

nin—1)

Cnegyiolas cTpoka coiepxuT eauHcTeeHHoe uncno g (1 < g < T} — KONWYECTBO TPOEK.

Kaxpas n3 cnegylowmx g ctpok cogepxkmtno tpuumcnau, v ul (1 <u,v <nu#uv,1 <1< 109], o6ozHavatowwx Tpoiky (u, v, [).
[apaHTWpyeTcs, YTo:

« rpad He COAEpXKWT NeTesb U KpaTHbIX pébep,
« Bce napbl (i, ') B TPOMKaxX NONapHO pasnyHbl.

BbixoaHble AaHHbIe
BbiBEAWTE DAHO YMCNIO — KONMYECTBO NonesHbix pébep B rpade.

Mpumepsb!
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MpumeyaHwne
B nepsom npumepe kaxpgoe pebpo nonesHo, kpome pebpa Beca 5.

Bo BTopom npumepe nonesHo Tonkko pebpo mexay 1 v 2, notomy 4to oHo npuHagnexunt nytn 1 — 2, n 10 < 11. C gpyroii cTopoHsl,
pe6po Mexay BepwnHamn 3 1 4 He ABNAETCS NONEe3HbIM.

B TpeTbem npumepe oba pebpa NonesHsl, HaNpUMep, NoToMy YTo cylecTayeT nyTe 1 — 2 — 3 — 2 anuHel 5. O6patuTe BHUMaHVe, YTo
NyTb MOXET NPOXOAMTL YEPE3 BEPLUMHbI N0 HECKOMbKY Paa.

Pa3boop 3apaum F
1482F - lNonesHbie pébpa

MocunTaem Bce NonapHsLIe PAcCTOAHWUS Mexay BeplunHammn anroputmom ®noiiga 3a O(n*). PaceMoTpum Bee TPOiku ©
(UKCUPOBAHHON NEPBO BEPLUMHORN, Ha30BEM eé v. Haingem Bce nonesHsle pébpa ToNkko Ans atux Tpoek. Pebpo (a, b, w) nonesHoe,
eCcnn CylwecTayeT Tpoiika (v, u;, I;), Takaa yto dist(v, a) + w + dist(b, u;) < I; <& —I; + dist(u;, b) < —w — dist(v, a). 3ameTnm
4YTO cnpaBa CTOWT BeNUYMHa, 3aBUCALLIAA TONBKO OT (DMKCMPOBAHHOW BepLIUHBI v, 1 pe6pa. MoaTomy AoCTaTOMHO MUHUMU3MPOBATL
NEeBYHO YaCTk NO BCEM BO3MOXHbLIM TPOMKaM. 3TO MOXHO caenaTe anroputMom [eikcTpel 3a O(nz), €CNN U3HaYanbHO
NPOVMHALMANM3UPOBaTL PACCTORHKE [0 i; 3HaYeHwem —/; . Mocne aTtoro MoxHO Ans kaxaoro pebpa NpoBepyUTL SBNAETCS NN OHO
nonesHbIM XO0Tb AN KAKOW-TO TPOWKW. VIToroBas acuMnToTvka O(n3 ).

https://codeforces.com/contest/1482/problem/G
G. Ba-6aHk

QrpaHyYeHne No BPEMEHN HA TECT: 2 CekyHObl
OorpaHu4YeHre no NamATh Ha TecT: 256 merabant
BBOfA;: CTaHOAPTHLIM BBOA,

BbIBOA;: CTAHOAPTHbLIM BbIBOG,

l'yctas — crapwwuii MmeHemkep 6onblioro 6aHka. Y Hero ecTb HeorpaH4eHHbIN focTyn B 6asy AaHHbIx BaHKa, U B HECKONbKO KIIMKOB OH
MOXKET NepeMecTUTE MOBYI0 CyMMy CO cHeTa 6aHKOBCKOro pe3epea Ha CBOW NUYHbIA cyeT. OfHako 6aHK HeaaBHO BHEOPW NOMYNAPHYO
CUCTEMY, UCNONLIYIOLLYIO NCKYCCTBEHHBIA MHTENNEKT, ANA OTCNEXUBAHWA MOLWEHHNYECKUX Onepaumii, HTO 3aTpyAHAST Kpaxy.

ch*raa 3HaeT, 4TO AaHHaA CIUCTemMa NpoCTO OTCNexKnBaeT BCe onepaunn, npesblllaolwne CyMmmMy B M €BpO, M TaKKne onepauuun
NpoBepAKTCA BPY4YHYH HEKOTOPbLIM KOMNYECTEBOM 6aHKOBCKMX paﬁOTHIr'IKOB. I'IoaTomy nban MoWeHHWYecKas onepauna, npeeblWarLwan
,anHblﬁ NAMAT, 6yp,eT 06Hapy)|(er—|a, a nobas MeHbLWan onepauva octaHeTcsa He3aMeYeHHOoN.

FyC‘raB He 3HaeT 3Ha4eHve nummta M 1 xodeT ero HanTu. 3a OOHY onepaund OH MOXeT EblﬁpaTh HeKoTOpoOe uenoce 4Y1ucno X
HOI'IDOGOEIH.TI:- nepemMecTnTe X eBpo n3 6aHkoBCKOro pe3epea Ha NWYHBIN cyeT. 3atem Cny4aeTcs cnegyroulee.

e Ecnu X € M, 10 onepauus octaetcs HesaMmeueHHow 1 banaHc Ha cueTe Myctasa ysenuuueaeTcs Ha X espo.
* B npotusHom cnyyae, ecnu X > M, onepaupio o6HapyXvBaloT 1 oTMeHsItoT. Bonee Toro, B Takom cnyyae MycTasy Hy>)XHO onnatnTe
wrpad B X eBpo co cBoero cyeta. ECnu y Hero Ha cyeTte MeHblue, Yem X eBpo, TO ero YBOMbHAKT W NepefaloT Nonuumm.

WaHauansHo Ha cuety MNyctasa 1 espo. MomoruTe emy Haiimh TouHoe 3HaveHne M 3a He Gonee yem 105 onepaumia, He gonyckas
YBOTbHEHUS.

BxopHble naHHble
Kaskgplil TECT COCTOMT M3 HECKOMNBKNX HABOPOB BXOAHBIX OaHHbIX. B nepsoi cTpoke HaxoauTca ogHo uenoe yncno t (1 <t < 1000) —
KONMYECTBO HABOPOB BXOAHbIX AaHHBIX.

B kaxaom HaGope BXOAHbIX JaHHbIX HET HMKaKUX BXOAHBIX AaHHBIX [0 Ballero nepsoro 3anpoca. MapaHTtupyetcs, 4to M — uenoe
uneno, n0 < M < 10'.

BbixoaHble AaHHbIe
B kaxnom Habope BXOAHbIX JaHHbIX, KOrAa Bel 3HaeTe 3HadeHne M, BiBeguTe ofHy cTpoky dopmara « | M ». Nocne atoro sawa
nporpaMma SorKHa NepeiTi K cnefytoleMy Ha6opy BXogHbIX AaHHbIX WU 38BEPLUWTLCS, 8N 3To Gbin nocnenHwin HaGop.


https://codeforces.com/contest/1482/problem/G

MpoTokon B3anmopgencTeus
Korpa Bbl XoTWTe caenatk onepaunio, BoiseauTe cTPoky dopmara «? X », osHadalolyto, 4to Bl npobyeTte nepemectuts X eBpo (

1<X< 1014]. K ka4yecTBe OTBETa CHATANTE OOHY CTPOKY, KOTOPAas MOXKET NPUHUMATE CNeayloLue 3Ha4ueHUA:

e «Lucky!» ecnn X < M. BanaHc Bawero cyeta ysennumsaercs Ha X .

¢ «Fraudster!» ecnm X > M. BanaHc Bawero cyeta ymerbluaetca Ha X .

o «Fired!» ecnu X > M, Ho Bbl He MOXeTe BbiNnaTuTe X esBpo wrpada. B Takom cnyyae Balwa nporpaMmMa AoKHa HEMEAIEHHO
3aBeplwUTLES. Bbl TaKKe NonyyYuTe TAKON OTBET, €CAN NPEBLICUIN MaKCUMATIEHOE HNCNO 3anpoCcoB.

Bbl MoxkeTe caenarts He 6onee yem 105 sanpocoe Takoro tuna B kaxxgom Habope BXOQHbIX faHHbIX.

Mocne BoiIBoAa 3anpoca He 3abyabTe BLIBECTU NEPeBof CTPOKM 1 cBpocnTs Bytep BeiBoaa. B NpoTWBHOM Cnydae Bbl NOAYYATE BEPAUKT
Pemenne «zasucno». [Ana cbpoca 6ycepa ucnons3aynTe:

o fflush(stdout) mnm cout.flush () B C++;
¢ System.out.flush() BJava;

e flush(output) B Pascal;

+ stdout.flush () B Python;

* CMOTPUTE OKYMEHTaUMIO ONA OPYIMX A3LIKOB.

Banombi
Yro6bl coenate B3/OM, NMOAroTOBLTE BXOAHbIE AaHHbIE B criegylowem dopmare.
Mepsan cTpoka copepxut ogHo wenoe yiucno t (1 <t < 1000) — konuyecTeo HaBOPOB BXOAHbLIX AaHHbIX.

Kaxgblit Habop BXoOHbIX AaHHbIX ONMCLIBAETCA CTPOKON, coaepxkawei ogHo uenoeuncno M (0 < M < 1014).

Mpumep

BXO4HbIE AaHHble CkonupoBaTh

1

Lucky!
Lucky!
Lucky!
Lucky!
Lucky!

Fraudster!

BbIXOAHbIE AaHHbIE CKkonupoBaTh

g

? 2

MpumevaHue
B npumepe M = 5, noatomy onepauua X = 6 6yget obHapyxeHa. B aToT MoMeHT BanaHc cueta MNyctaea coctaenset 16 espo,
NO3TOMY OH NPOCTO NNATUT WTpad.

Pa36op 3apgauu G



1482G - Ba-6aHk

Pasnenum Halle pelleHWe Ha Ase YacTu. [lna Hayana Hailnem BepxHoK rpaHuly atoro camoro M. [ina aToro Gyget fenath 3anpochl
no cTenensam asoiku: 1,2, 4, .. .. Toraa Ham Bcerna 6yneT XBaTaTb AeHer Ha odYepenHol 3anpoc. Koraa-To mbl npovrpaem u
NONY4YNTCS, YTO OTBET NEXWT HA OTPEe3Ke [2'ic s 2k+1 1.

370 3almeT He Bonee 47 3anpocoB.

Teneps MoxHO 6b1N0 Bkl CAENATE HANPYUMep Takoi GUHNOWCK: OAVH Pa3 B3ATk NEBYIO rpaHuLy, Aanee Kaxaslil pa3 6pats nesyto
R-L
rpaHuuy u cepeauHy. Torga ecnm mel nobegunu - Boe xopowo. Ecnv npourpanu - notepsinm L + - BameTtum, uto L mbl yxe

R-L .
B3ANW, & BOT CymMMa —— 6ynet He Gonbwe L, Tak kak R — L = L, a anvHa kaxablil pas yMeHbLUAeTCH BOBOE.

OpnHako aTo pewenve Tpebyert ewe 2 log(lOM) onepaumin, 4To MHOro.

,anal;lTe 3aMeTUM, 4TO eCN NeBas YacTb He GosbLUE NONOBUHbI, TO 3TON HOI'IOJ'IHVIT&J'IbHOﬁ L XBATUT, 4TOBbI NOKPEITE NOPasKeHWA.
Teneph. 3aMETUM, HYTO Mbl HUKaK He NCNONb3YeM TO, 4TO nocne I'I[)ﬁe,ﬂ,hl MbI nony4yaem M. ,D.aBaIJITe 3TO MCnpaBnum.

MonpoByem nocTpouTs ontuMmansHoe pewenmne. MycTs Tekywwmin otpesok paseH (I, r). Texywmii 6anaHc He menswe [ - y + (r — I).
Torpa, ecrv y == () To Mbl 4OM3KHbLI caenatk 3anpoc B, aecnn y > 1 - MOXHO caenaTs No6oi 3anpoc Ha OTPesKe.

3ameTym, 4TO Noce HeyaavHoro sanpoca Haw 6anaHe He mexble [« (y — 1) + (r — ) (ans Hoebix I 1 r), a nocne ypasHoro noka
NPeanonoXmM, 4To Haw 6anaHc He menblwe [ - (y + 1) + (r — I) (ans HoBbix [ 1 r). DT He Bcerga Tak, 06cyaum aTo Nosxe.
3ameTum, 4To Npw pasyMHbIx Aeicterax yacTb (r — ) coxpaHsieTcs, noatomy He Bynem ee paccmarpusars. Takum obpasom GanaHc
3aBWUCUT TOMBKO OT Y.

Mycte dp[x][y] Takoe makcumansHoe YMCno d, YTO 3a X 3anNpoCcoB MOXHO HalTh oTBeT Ha oTpeske (I, | + d) uMmen ucxoaHblid GanaHc
y 1+ d. B takom cnyyae dp[x][y] = dp[x — 1][y — 1] + dp[x — 1][y + 1], 3Tt BENM{MHLI NErKO BLIMUCINTL, @ B PELUEHNN —
CnefoBaTs COOTBETCTBYIOLEMY pasbueHnio.

MosxHo nokasarts, uto dp[k][0] = Cf‘"’z. Torga MOXKHO 3aMeTuTb, 4To k < 49.
Takum oBpasom nony4aerca 97 3anpocoe.

OpQHaKo CTOWT 3aMeTUTb, Y4TO ecnv Mbl nepewnu ot ([, r, y) 8 (m, r, y + 1), To Ha camom gene y Hac He y NeBbIX rPaHuLL, TakK Kak
BanaHc 6bin y - Incrany - I + m, a vyxHo (y + 1) - m.

Mo>kHO NokasaTb, YTo HaM XBaTWUT 3 A0nN 3anpocoB B MGXOAHON /.

https://codeforces.com/contest/1482/problem/H

H. 3k3ameH

orpaHv4eHne No BPeMEeHW Ha TecT: 2 CekyHObl
OrpaHUYeHKre No NamATK Ha TecT: 512 merabaint
BBOJ; CTaHOAPTHLIM BBOA,
BbIBOJ: CTAHOAPTHLIN BLIBOG,

B atom rogy B KoHoxe BHOBb NPOBOAWTCS 3K3aMeH Ha 3BaHVe YyHWHA, 1 B HEM YYACTBYIOT H HUHA3A C UMEHaMU S|, 87, --., S, - Bce
MMEHA Y4aCTHUKOB pasnuutbl. OavH N3 3Tanos 9K3aMeHa — CpaXkeHus Mexay yyacTHukamun. B atom rogy pykosogcTtso KoHoxm
peLnno, YTo ONPEenensTb, KTO ¢ KeM cpaxaeTcs, 6yayT no-HosoMy. HUHA3A i cpadkaeTcs ¢ HUHA3A j, €CNK BbINOMHEHbI TP Npasvna:

s PF
* §; — MOACTPOKA §;;
* He cywecrtsyer k, OTNNYHOro OT i 1 J Takoro, 4to Sj — NOACTpOKa §i, a4 §p — NOACTpOKa §;.

CTpoka a siBnseTcs NoAcTpokoi b, ecnn @ moxeT BbiTs nonyyeHa 3 b yganeHmem HECKONbKUX (BO3MOXHO, HY OQHOIO UNK BCEXx)
CUMBOJIOB W3 Ha4ana 1 HeCKOMbKUX (BO3MOXHO, HA OHOTO UK BCEX) CUMBOJIOB U3 KOHUA.

Heo6x0OMMO BbISCHWUTL, CKOMBLKO CPaXeHWid 6yeT NPOBEAEeHD Ha SK3aMEHE B 3TOM rofy.

BxogHble gaHHble
Mepsan cTpoka cogepxuT HatypansHoe yucno 1 (l € n < 10%) — uncno Y4YACTHVKOB 3K3ameHa.

Cregytowme i CTPOK COAEPKAaT MMeHa Y4acTHUKOB. Bce uMeHa HenycThie, pa3nuuHbl U COCTOST M3 CTPOYHBIX NATUHCKUX BYKB.
CymMmapHas AnvHa Bcex MMeH He NpeBoCXognT 106,

BbixoaHble AaHHbIE
Heoﬁxnnmmo BbIBECTW e0MHCTBEHHOE YNCNO — KOIW4YEeCTBO Cpa)KEHL“IF'I Ha 3Kk3ameHe B aToM rogy.


https://codeforces.com/contest/1482/problem/H

Mpumepsb!
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MpumeyaHue

B nepeom npumepe hidan cpaxaetcs ¢ dan, a hanabi cpaxaeTcs ¢ nabi, KOTOPLIN Takxke cpaxaeTcs ¢ bi. HUHA3A © umeHamu
hanabi nbi He cpaXkalTcsl, NOCKOMbKY ECTb HUHAS3A C MMEHEM nabi, U3-3a KOTOPOro Ans ATol Napbl He BbINONHAETCS TPEThe

ycrnosue.

Bo BTOpOM Npumepe cpadKeHna NponcxXoaaT mexay abacaba n acaba, abacaba u abaca, acaba n aca, abaca n aca.

Pa3bop 3agaum H
1482H - Ok3ameH

3adukcmpyem KOHKPETHYIO CTPOKY W Hanaém Bce pébpa BbIXOQALLME M3 3TON CTPOKKW. [NA KaKA0A NO3UUMK | HaLLeW CTPOKW Hanoém
3HaueHuve le ff; — no3uuws, B KOTOPOI HAYMHABTCS HAWANMHHENIAsA NOACTPOKA, PaBHasl OQHOW U3 CTPOK HALLEro CNOBaps, U
3aKaHYMBaKLLAACA B NO3uLuK i . Jlerko noHsaTs, YTo pé6pa MoryT UATU TOMBKO B TAKME CTPOKW, U HUKakme apyrie. OcTanock NoOHATL

KakKue U3 aTX CTPOK NULIHKE.

CTpoka ABNAETCA NMLIHEN, KOraa Y Heé ecTb BXOX(AEHWE B Hallly CTPOKY, B KOTOPOM OHa HaKpbIBAETCA BXOXAEHEM Kakon-nubo
Gonee pavHHoi cTpoku. MycTs ind; = min{left;, j > i}. Toraa nuwHWMKN ByayT BCe CTPOKW M3 HALLEro CROBaps, KOTopble
ABNsOTCA cyddukcamn nogcTpokw [ind;, i], Ans Kakoro-nnbo i. Ix MoXHO HaxogwTb C NOMOLLBID CTPYKTYPbl Axo-Kopackk. Tak Kak
cydduKCHbIE cCbinkn B Axo-Kopacuk o6pasyioT AepeBso, To AOCTaTOYHO HalTK BEpLUKMHbI COOTBETCTBYOLWME NoAcTpoKaM [ind;, i], n
NOKpacuTe NyTb NO CYDEUKCHBIM CChIIKaM A0 KOpHA Aepesa. [locne aToro MoXXHO NPOCTO NPOBEPUTE NOKPALLEeHb! M BepLUMHbI,
cooTBeTcTBytoWME noacTpokamu [le f1;, i]. YTobbl He KpacuTk NYTh HaMBHLIM 06PA30M, MOXHO BOCMOMNbL30BATLCA CTPYKTYPOR

[epesa Otpeakos nnm std::set. Mtorosas acvmntotnka Q(n - logn).



